

# 航空港区召开党工委会议 抢抓机遇 提升标准 擦亮航空港新名片

本报讯 2月10日,河南郑州航空港区召开党工委会议,研究融媒体中心建设、特大暴雨灾害问题整改、“点亮航空港区”照明工程、河南郑州航空港获批十周年活动、2023年度工作会议等议题。航空港区党工委副书记、管委会主任田海涛主持并讲话,党工委、管委会领导常继红、郭鹏、王春山、魏学彬、胡云生、柳敬元出席会议。会议集中传达学习党的二十大精神,强调要结合实际,努力在中国式现代化新征程上走在前列,坚持和加强党的全面领导,确保河南郑州航空港现代化建设始终保持正

确方向,发扬斗争精神,主动担当作为,谱写河南郑州航空港现代化建设新篇章。

会议研究了融媒体中心建设方案,指出要紧紧围绕省委、省政府对河南郑州航空港的新定位、新目标、新要求,牢牢抓住多重国家战略和关键资源叠加的历史机遇,加大在各方面的宣传力度,为全区经济社会发展营造良好氛围。

会议听取关于特大暴雨灾害问题整改相关工作情况汇报,强调要全面总结梳理整改过程中发现的短板不足,查漏补缺,把问题整改成效上升为制度机制,高质量完

成各项防汛工程建设,立足于应对极端天气和其他重特大自然灾害、突发事故,切实保障人民群众生命财产安全。

会议听取“点亮航空港区”照明工程建设汇报,指出亮化工程与人民群众出行安全紧密相关,要本着高度负责的态度,高质量、高标准进行规划和建设,科学统筹谋划,最大程度上节约、集约利用建设资金。

会议听取河南郑州航空港获批建设十周年活动方案汇报,指出要紧扣省委、省政府赋予的新定位新目标新要求,锚定“两个确保”,实施“十大战略”,围绕“三学三提

升”,举办形式多样的系列活动,回顾总结,前瞻谋划,扩大宣传,营造更好的外部形象,以更加昂扬的精神状态,加快建设现代化、国际化、世界级物流枢纽。

会议讨论通过2023年度工作会议方案,强调要认真落实省市会议精神,进一步梳理总结2022年工作,谋划部署好2023年工作,指出要表彰激励先进,动员全体干部职工提振精神,鼓足干劲,以全新精神面貌开启新年度工作,确保省委、省政府决策部署落地生根。

记者 王军方

## 基层党组织书记述职亮卷晒实绩 以“五星”支部创建为载体谋划今年工作

近日,航空港区各办事处组织各基层党组织书记述职,总结去年工作,谋划今年工作。  
记者 王军方 通讯员 史向涛 杜娟 郑晓东 武斌 周晓丽 田佰山 杨现荣 高飞 李珂

### 银河办事处 提升基层党组织的政治功能和组织力

2月10日,银河办事处召开2022年度基层党组织书记抓党建述职评议考核会议。会上,银河办事处党工委副书记杨振国对基层党组织书记述职情况逐一点评。他说,一要进一步落实党建“第一责任人”职责,夯实党建基层基础,自觉增强服务大局意识;二要提升基层党组织的政治功能和组织力,各基层党组织要把党建工作放在全局工作中去考虑、去谋

划、去推进,通过抓党建,提高党组织的战斗力、凝聚力、向心力;三要着力推动基层党建各项工作任务落到实处,以“五星”支部创建为契机,激活党员干部干事创业热情,积极探索推进党建工作的新办法、好举措、好载体,实现基层党组织品牌效果出彩、有活力、有影响。

会议对各基层党组织书记抓党建工作进行了评议。

### 八岗办事处 推动基层党建工作再上新台阶

2月16日上午,八岗办事处召开了2022年度党组织书记抓基层党建工作述职评议会。会上,各个党支部书记分别从所在党支部2022年度党建工作开展情况、当前工作存在问题和下一步打算等三个方面汇报。

各个包村领导、包村干部对所分包村党支部书记的发言逐一点评,办事处党工

委书记宋保林逐村讲评,既肯定了成绩,又指出不足,并对今后工作提出建设性意见和殷切期望。

宋保林说,希望各个党支部以为民服务的态度、求真务实的作风、勤勉敬业的标准,出实招见实效,进一步夯实责任主体,推动基层党建工作再上新台阶。

### 龙港办事处 基层党组织书记述职亮卷晒实绩

2月15日,龙港办事处召开基层党组织书记抓党建工作述职评议会,航空港区组织人事和社会保障局江云飞到场指导。

会上,龙港办事处各基层党组织书记重点围绕创建“五星”支部引领基层治理情况、基层党建质量提升三年行动计划实施情况和落实党建引领推进网格化基层治理情况等三个方面述职。

龙港办事处党工委副书记吴艳颖对各基层党组织书记现场述职情况和平时工

作表现逐一进行了点评。一是准确把握党建工作的新形势、新要求,做到横向对标找差距,纵向对比补短板。二是各基层党组织书记要把工作着力点和落脚点放在抓整改落实上,列出整改落实清单,切实改进工作,巩固成绩,扩大优势。三是切实履行好第一责任人职责,把抓党建工作落实到乡村治理工作上来,具体是要以“五星”支部创建为载体,加强基层党组织建设,引领乡村振兴,努力实现产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕。

### 清河办事处 壮大村集体经济,扎实推进乡村振兴

2月14日下午,清河办事处党工委召开2022年度党组织书记抓基层党建工作述职评议会,进一步强化基层党组织建设,推动办事处各项工作再上新台阶。

航空港区组织部门有关人员应邀参加会议,清河办事处党工委副书记祖京涛主持会议。

述职评议会采取“一述一评”的方式进行,各行政村党支部书记分别围绕“学习落实党的二十大精神、党支部凝聚力战斗力提升、履行抓基层党建第一责任人职责情况”三个方面,对本村2022年度党建工作开展情况进行了现场述职。

清河办事处党工委副书记王志强逐一进行点评,班子成员和基层正职现场评议。

清河办事处党工委副书记、主任路统鹏总结讲话时说,清河办事处各村党支部书记要牢固树立“抓好党建就是最大政绩”的理念,严格落实党支部书记“第一责任人”职责,为全面建设社会主义现代化清河提供坚强政治保障;各村党支部要准确把握“五星”支部创建的各项任务和标准,扎实开展“五星”支部创建工作,力争村村早日摘取5个“星”;以“发展壮大村集体经济、增加农民收入”为中心,扎实全面推进乡村振兴。

### 明港办事处 把准方向,确保基层党建提质增效

2月16日上午,明港办事处召开2022年度党组织书记抓基层党建工作述职评议考核会。航空港区督导组到会指导。明港办事处党工委副书记、办事处主任王继生主持会议。

会上,各村(社区)党支部书记客观阐述过去一年的党建工作。明港办事处党工委副书记郑艳霞逐村点评,航空港区督导组工作人员对会议召开表示肯定。

针对今年工作,郑艳霞说,明港办事处

各基层党组织要扎实做好五个方面的工作。一要提高站位,强化思想建设和政治建设。二要把准方向,确保基层党建提质增效。三要真抓实干,扎实锤炼过硬作风。四要对标先进,积极打造一流营商环境。五要扛稳责任,持续提升党建引领水平,持续认真履职尽责,主动担当作为,着力解决好想干、敢干、会干的问题,尽快形成2023年工作的施工图、任务书和责任账,为全年工作高质量开展打下坚实基础。

### 八千办事处 强化责任监督 奋力营造一流营商环境

2月20日下午,八千办事处召开2022年度党支部书记抓基层党建工作述职评议暨“亮赛比”活动。区组织人社局韩伟纳列席会议并点评。

会议由八千办事处党工委副书记胡海广主持,全体班子成员、各部门负责人、各村党支部书记共40余人参加会议。

会上,14个行政村党支部书记就党建引领推进网格化基层治理、基层党建质量提升三年行动计划、“五星”支部创

建等述职。

会议采取“一述一评”的方式,八千办事处党工委副书记、主任王文昌对现场述职人员逐一进行点评。

王文昌说,要提高思想认识,增强推进基层党建的自觉性和坚定性;明确着力重点,扎实推动中心工作高效落实;加强作风建设,切实锤炼过硬党员干部队伍;强化责任监督,奋力营造一流营商环境;做实党建引领,打造共建共治共享的工作新格局。

### 冯堂办事处 提升组织力、凝聚力和战斗力

2月15日上午,冯堂办事处召开基层党组织书记抓党建工作述职评议会。

会上,各村党支部书记对抓党建工作述职,在总结一年来抓基层党建工作具体做法的同时,提出工作中存在的问题,并结合各自村庄实际拟定2023年度党建工作思路。

冯堂办事处党工委副书记袁文杰逐一点评参加述职的党支部书记述职情况。

袁文杰说,2022年,冯堂办事处各基层党组织在抓实基层组织体系建设、抓

细党员培训教育管理、抓牢党建引领网格化治理、抓强“五星”支部创建等方面取得了一些成效,但仍然存在部分问题,下一步,各党支部要以创建“五星”支部为抓手,大力加强党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度建设,着力提升基层党组织组织力、凝聚力和战斗力,通过抓党建、强队伍,把实事办到群众心坎上,让群众有更多的获得感、幸福感、安全感,为冯堂高质量发展提供坚强政治保证。

### 张庄办事处 推动村级集体经济创新发展

2月16日,张庄办事处召开2022年度基层党组织书记抓党建述职评议会。

会上,9个村党(总)支部书记围绕落实基层党建工作情况,就上一年落实“五星”支部创建、网格化基层治理、疫情防控、安全生产等工作进行现场述职,既突出2022年度党建工作亮点成绩,也查摆问题,明确下一步工作计划与措施。

会议采取“一述一评”的方式,由办事处党工委副书记、办事处主任李亮对各村

党(总)支部书记进行逐一点评。

会议要求,张庄办事处各基层党组织要不断加强政治建设和思想建设,贯彻落实党的二十大精神,充分发挥基层党组织的作用,夯实基层党建基础,加强党建工作对业务工作的引领,拓展工作思路,补足工作短板,凝聚高质量发展新动能,推动村级集体经济创新发展,以问题为导向,根据问题深研细刻,将新形势下党的建设各项任务全面落实到位。